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Загальні  збори (конференція) трудового колективу Хмельницького
національного університету

01.09.2023

31 серпня 2023 року відбулись загальні збори (конференція) трудового колективу

Хмельницького національного університету (у режимі онлайн), у яких взяли участь представники

професорсько-викладацького складу та навчально-допоміжного персоналу.

Розпочала збори голова Комітету Вільної профспілки працівників університету  Ірина Форкун

та запропонувала обрати головою конференції проректора з науково-педагогічної роботи

Віктора Лопатовського, секретарем – начальника відділу кадрів Інну Мартинюк. Учасники

конференції підтримали запропоновані кандидатури.

Голова конференції, проректор з науково-педагогічної роботи, Віктор Лопатовський оголосив

порядок денний та регламент конференції трудового колективу ХНУ, який був ухвалений

учасниками одноголосно.
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Першим   питанням порядку денного був звіт ректора університету Сергія Матюха про

підсумки діяльності університету у 2022-23 навчальному році та основні завдання на 2023-24

навчальний рік. 

Свій виступ ректор розпочав із оголошення хвилини мовчання для вшанування пам’яті

українців, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації.

Сергій Анатолійович у своїй доповіді зосередив увагу на аналізі результатів вступної кампанії

цього року та особливостях організації світнього процесу; оновленні нормативних документів

університету з організації освітнього процесу; освітньо-професійних та освітньо-наукових

програмах,  за якими здійснювався освітній процес в університеті у 2022-23 навчальному році, а

також їхній акредитації та підготовці до акредитації; виконанні плану видань навчально-

методичної літератури та підвищення кваліфікації науково-педагогічного персоналу; науково-

метричних показниках університету у базах даних Scopus, Web of Science; міжнародному

співробітництву ХНУ; фінансуванні та видатках із загального та спеціального фондів;

патріотичій позиції ХНУ та волонтерській діяльності; забезпеченні встановлених нормативів

безпеки, гігієни прачі та виробничого середовища, підвищенні рівня охорони праці та

дотриманні вимог з питань пожежної безпеки додаткового захисту для учасників освітнього

процесу в умовах війни.
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Голова Комітету ВПП ХНУ Ірина Форкун ознайомила учасників конференції   зі змінами до

Колективного договору між адміністрацією і трудовим колективом Хмельницького

національного університету та до Правил внутрішнього трудового розпорядку Хмельницького

національного університету.
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Щодо четвертого питання порядку денного — затвердження статуту Наукового парку

Хмельницького національного університету — доповідав проректор з наукової роботи Олег

Синюк.
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Після обговорення актуальних питань зібрання секретар конференції Інна Мартинюк 

зачитала ухвалу загальних зборів трудового колективу Хмельницького національного

університету, яку було прийнято одноголосно.
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Голова конференції Віктор Лопатовський подякував за плідну та оперативну роботу і

побажав усім здоров’я, мирного, вдалого та успішного навчального року і швидкої Перемоги.

Відділ зв’язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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Цивільний захист

Пожежна безпека
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